

## ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA

**Data:** 19.03.2020

**Local:** Videoconferência

**Presenças:** Servidor **Ricardo Braga Botelho**, Representante da Diretoria-Geral;  
Servidora **Thais Helena Kramer Pereira**, Representante da Ouvidoria;  
Servidora **Natacha Moraes de Oliveira**, Diretora da SETIC  
Servidora **Marcia Gizeli de Oliveira Feijo**, Representante da Ouvidoria;  
Servidor **Alex Risicato Fagundes**, Representante da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicações.

**Convidado:** Juiz **Adriano Santos Wilhelms**, Juiz Auxiliar da Presidência.

**Secretário:** Lucas Gabriel de Andrade Correa (AGE)

**Horário:** 14h00min – 15h25min

### **Pendências reuniões anteriores**

1. Lei de Proteção de Dados Pessoais;
2. Cadastramento de PJ no Proad-Ouv;
3. Campo "assunto" no formulário para contato disponível na página da Ouvidoria;

### **Pauta:**

4. Sugestão de melhoria: aumento do espaço para leitura do campo menu do Autotexto;
5. Sugestão de melhoria Portal Proad: permitir compartilhar documento para assinatura da Presidente, após já ter sido assinado pelo usuário externo;
6. Sugestão de melhoria: visualização do campo assinatura em todas as páginas do documento;
7. Fluxo e controle de documentos físicos (protocolo);
8. Sugestão de melhoria: selecionar opção que torna todo o processo sigiloso;
9. Solicitação Seama (via Assyst):
  - a) que na identificação do processo, quando listado na aba "tenho que assinar" indique o nome do magistrado ao qual se refere;
  - b) permissão para editar o "resumo do processo" se não for possível o atendimento imediato do antes solicitado, pede-se:
- b) alteração em bloco por parte da Setic, de todos os Processos Administrativos PROAD que tratam das Férias dos Magistrados criados no ano de 2019, de forma que apareça o nome do participante "magistrado" na aba resumo
10. Sugestão de melhoria: Extinção de unidade: ao atualizar o Sigep, permitir a substituição da unidade alterada/extinta no Proad, com movimentação dos processos para a caixa da nova unidade
11. Status de validação da assinatura com certificado digital no Adobe: aparece "Assinatura INVÁLIDA"ção de Dados Pessoais;

Aos dezenove dias do mês de março do ano de 2020, às 14 horas, através de videoconferência, ocorreu reunião ordinária do Comitê Gestor Regional do PROAD-OUV, contando com as presenças acima nominadas. A reunião foi coordenada pelo servidor Ricardo Braga Botelho, conforme registro que segue: Ricardo deu início à reunião saudando os membros e procedeu à pauta que segue: **Pendências reuniões anteriores:**

- 1. Lei de Proteção de Dados Pessoais: O comitê delibera por realizar o encaminhamento da demanda referente a lei de proteção de dados, por meio do COLEOUV, que fará compilação das melhorias a serem submetidas ao Comitê Gestor Nacional do PROAD-OUV.**
- 2. Cadastramento de PJ no Proad-Ouv: Ricardo irá fornecer à Secretaria de Tecnologia de Informação e Comunicações (SETIC) a relação dos servidores da Secretaria de Administração (SA) e Secretaria de Orçamento e Finanças (SECOF) a serem habilitados para cadastramento dos participantes externos. A Setic irá finalizar o manual para cadastramento.**
- 3. Campo "assunto" no formulário para contato disponível na página da Ouvidoria: A ouvidoria encaminhará a demanda por meio do COLEOUV.**

**PAUTA DO DIA:**

- 4. Sugestão de melhoria: aumento do espaço para leitura do campo menu do Autotexto: O comitê delibera por encaminhar a sugestão ao Comitê Nacional.**
- 5. Sugestão de melhoria Portal Proad: permitir compartilhar documento para assinatura da Presidente, após já ter sido assinado pelo usuário externo: O comitê delibera por encaminhar a sugestão ao Comitê Nacional.**
- 6. Sugestão de melhoria: apresentação da assinatura em todas as páginas do documento: O comitê delibera por encaminhar a sugestão ao Comitê Nacional.**
- 7. Fluxo e controle de documentos físicos (protocolo): a DG irá verificar com a SA o volume de documentos físicos encaminhados para assinatura da Presidência, orientando-a a manter o controle físico até que a tramitação dos documentos ocorra por meio do Portal Externo (forma eletrônica).**
- 8. Sugestão de melhoria: selecionar opção que torna todo o processo sigiloso: O comitê delibera por solicitar uma forma de tornar todo o processo sigiloso, nos moldes do "sigilo médico".**
- 9. Solicitação Seama (via Assyst):**
  - a) que na identificação do processo, quando listado na aba "tenho que assinar" indique o nome do participante ao qual se refere: O comitê delibera por encaminhar a sugestão ao Comitê Nacional.**
  - b) permissão para editar o "resumo do processo" se não for possível o atendimento imediato do antes solicitado, pede-se: O comitê delibera por esclarecer à Secretaria de Apoio aos Magistrados (SEAMA) que a opção "editar dados do processo", incluindo o resumo, encontra-se disponível salientando que, esta opção restringe-se aos processos autuados pela própria área. O comitê delibera por negar a extensão da opção dos dados processos para áreas distintas.**
  - c) alteração em bloco por parte da Setic, de todos os Processos Administrativos PROAD que tratam das Férias dos Magistrados criados no ano de 2019, de forma que apareça o nome do participante "magistrado" na aba resumo: O comitê delibera por informar à SEAMA sobre a inviabilidade de alteração em lote tendo em vista que implicaria na modificação via banco de dados para ser feita. Este procedimento fere a regra de negócios estabelecida em âmbito nacional e, conforme orientação do**

**TRT12, pode causar inconsistência de dados do PROAD-OUV.** 10. Sugestão de melhoria: Extinção de unidade: ao atualizar o Sigep, permitir a substituição da unidade alterada/extinta no Proad, com movimentação dos processos para a caixa da nova unidade: **O comitê delibera por encaminhar a sugestão ao Comitê Nacional.** 11. Status de validação da assinatura com certificado digital no Adobe: aparece "Assinatura INVÁLIDA": **Alex irá encaminhar a demanda para o Escritório de Segurança da Informação do Tribunal.** **Próxima reunião agendada para o dia 16 de Abril às 14:00.** Reunião encerrada às 15h25min. Ata redigida pelo servidor Lucas Gabriel de Andrade Correa, Assistente na Assessoria de Gestão Estratégica, Dados Estatísticos e Apoio às Ações Institucionais e validada no ato de sua elaboração pelos presentes. .